

**В рамках мероприятий, направленных на противодействие коррупции, следователь Восточного межрегионального СУТ СК России провел для сотрудников Забайкальской региональной дирекции железнодорожных вокзалов правовую лекцию**



Приоритетным направлением деятельности всех правоохранительных органов, в том числе Следственного комитета, является борьба с коррупцией. При этом большое внимание уделяется профилактике коррупционных проявлений, направленной на формирование антикоррупционного поведения.

Следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Восточного МСУТ СК России Глаголев Максим Иванович в Забайкальской региональной дирекции железнодорожных вокзалов – структурного подразделения железнодорожных

---

вокзалов – филиала ОАО «РЖД» провел профилактическое занятие на тему «Противодействие коррупции в системе ОАО «РЖД».

В ходе выступления Максим Иванович рассказал о понятии коррупции, довел до руководства и сотрудников дирекции положения антикоррупционного законодательства, информацию о наиболее распространенных коррупционных правонарушениях и преступлениях, разъяснил положения законодательства об ответственности за их совершение, а также подробно остановился на вопросах профилактики совершения коррупционных преступлений.

После занятия слушатели задавали интересующие их вопросы, на которые следователь дал подробные ответы.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1765156>